

Tengerök, akik a nagykapitalizmus irányítói, a politikai életben is ³
 döntő befolyást nyerettek. Ezek a bankok, ^{gyáripari vállalatok} a munkaadók szervezetei, de
 gyakran a munkásnagyszervezetek is, és a 19. sz. második felében kezdő
 látt és 1920-ban teljesen ki volt fejlődve. A politikai partok feletti uralkodás
 mat is megszerezték. Ezt a tömeget is hamar felismerték és rájöttek, hogy
 a demokratikus formák és politikai jogok gyakorlása nem jelent a
 politikai hatalmat. A liberális demokrácia abban a pillanatban ^{mint egy}
~~int~~ ^{int} ~~int~~ amikor a szervezett gazdasági tengerök a politikai hatalmat
 megszerezték (31) és Carr szerint az új demokrácia akkor fog megvalósulni,
 amikor ~~az~~ ^{az} nagyvállalatok eddigi uralkodó rétege helyett a tömeges fajta
 az uralkodni kezd, és ahelyett, hogy most a szervezett gazdasági tenger
~~az~~ ^{az} uralkodni kezd az államon, azokat fordítva az államnak fogja
 alávetni.

A szabadság új és egyenlőség a gazdasági különbségek megminősítését
 jelenti, ha a teljes megminősítés utópia volna is. A szabadság új értelme
 pedig a gazdasági és gazdasági irányítású egyenlőség lehetőségét jelenti. (35)

Kutatásra gondolunk, hogy a közjót és a harmadik Német Birodalom a
 gazdaságunk az állam hatalma alá vetését hogyan megvalósították,
 Többet a demokrácia problémáira annak körülményében így fest, és ha
 sikerül szempontokat kapnunk a saját államunk megítéléséhez és be-
 látnunk, hogy ideje a vakon megfordulnunk, ^{mint az irakba for-}
~~szólunk.~~ ^{szólunk.}

A mi problémánk
 Az államunk feladata a tömeget érdekeit és szükségleteit kielégíteni
 az állam ereje és cselekvő hatalma a közjogtatás.

Honnan van a tömeg? Nagy népnaporadás. Marxnak a népből nem
 lett volna igaza. A tömeget bíradsán. Ortega y Gasset.

Honnan van a tömeg közjogtatási fontossága? Állománytár.

Szervi fejlődés. 100 éves vasút.
 Nagyürem. Hivatásos Körszolgálat. Nérete.

Feszültség fontossága.
 Egyenlőség, szervezeti eredményesség.

Hatalmi kell, modernizáció kell
 Nem félenni a hatalom érdekében, a közjogtatás érdekében, hanem
 a nemzeti legjobb formájára törekedni.

Nem rétegekről beszéltem, hanem arról, amiről mindig, hogy a közjog-
 tatás betelthesse a szerepét a nemzeti életben.

1. Kell vállalni az újat, kell verni modernnek lenni
2. A teljesítőképesség kell a működés/éther mérni, nem a működés/életet tagadni, vagy elnyomni a Romány képe séjén fókusz. Ne hirtellegjünk magunknak. Ettől kezdve volt a korszak.
3. Kell tudni a nagyjüremmel bánni.
4. A szervezet eredményessége a főszótokon múlik.
Eoas exekutiva.

Nem a névletekkel kezdek hanem az alap problémáival, ami a kulcs. A magyar közgazdasághoz van baj. Most nem lehet megoldani, de már lehetett és lehetne volna, a kiborítástán károsíthatatlan len.

Köszönöm a megtisztelő meghívást, és a szives figyelmet.